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Antall sysselsatte arbeidsinnvandrere

Kilde: SSB3
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Ikke-bosatte arbeidsinnvandrere fra de nyeste EU-landene

Kilde: SSB4
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Holdninger til EU og EØS 2016 til 2024

Undersøkelsene er gjennomført av Respons analyse for Fafo6
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Holdninger til arbeidsinnvandring – 2019 og 2024

Undersøkelsene er gjennomført av Respons analyse for Fafo7
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Hva har betydning? 

8

 Høyt utdannede er mer enig i at arbeidsinnvandring er 

nødvendig for å sikre nok arbeidskraft

 Unge er mer enig i at arbeidsinnvandrere er flinke fagfolk, 

og at de sikrer bosetting i distrikts-Norge. Det samme er 

arbeidstakere i privat sektor

 De som ønsker EU-medlemskap eller beholde EØS-avtalen

er mer enig i påstandene



Holdninger til arbeidsinnvandring – 2019 og 2024

Undersøkelsene er gjennomført av Respons analyse for Fafo9
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Hva har betydning? 

10

 Eldre, de med kort utdanning og uorganiserte er mer enig i 

at arbeidsinnvandrere gjør det vanskeligere for ungdom å 

komme inn i arbeidslivet

 Eldre, de med kort utdanning og som jobber i privat sektor er 

mer enig i at arbeidsinnvandrere presser svake grupper ut

av arbeidsmarkedet

 De som ønsker EU-medlemskap eller å beholde EØS-

avtalen, er mer uenig i disse påstandene
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